
ROOT66        PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 26 OCTOBRE 2024

Ouverture de la séance à 16h48

Présents     :    Benjamin Gandouin (Benzo) : président 

                Olivier Artur : trésorier

                Emile Carcamo : secrétaire

                Catherine Coulibaly : vice-secrétaire 

                 Evelyne Duquennoy, Pedro Saïz, Thibault Diter 

Ordre du jour : 

1) Point administratif sur l’ association : démarches, bureau, domiciliation code NAF etc...

2) Point sur la  trésorerie : habilitations , difficultés , améliorations, mise à jour du  bulletin d’ 
adhésion , campagne de  relance des  cotisations, dons aux  associations.

3) Anniversaire de Root66 : organisation logistique, matérielle, activités (quizz, retrogaming, 
musique...), lancer les  invitations, gâteau, auberge espagnole.

4) Changement offre vps site root66 + serveur de backup:   

pour répondre à l'obsolescence, au prix et aux nouveaux besoins en sauvegarde

proposition offre commerciale OVH -  VLE-2       

· 4,60 € HT/mois soit 5,52 € TTC/mois

· 2 vCore 2 Go  40 Go  SSD NVMe  500 Mbit/s illimité

5) Activités 2025 : calendrier conférences/ateliers 2025, médiathèque SQY, Colorado

compte-rendu rencontre mediathèque : https://pad.felix.root66.net/pad/p/projetsqy2025

6) Campagne d’adhésion à Felix

7) Organisation interne (micro- tâches) 

8) Flyers : mise à jour et édition

9) Création  de la chaîne Peertube  d’accès limité aux adhérents

10) Demande de subventions ;

https://www.iledefrance.fr/participer-la-vie-citoyenne/je-participe-la-vie-de-la-region/budget-
participatif-ecologique

11) Fixation  de la date du prochain CA

https://pad.felix.root66.net/pad/p/projetsqy2025
https://www.iledefrance.fr/participer-la-vie-citoyenne/je-participe-la-vie-de-la-region/budget-participatif-ecologique
https://www.iledefrance.fr/participer-la-vie-citoyenne/je-participe-la-vie-de-la-region/budget-participatif-ecologique


1) Point administratif sur l’ association, sa mise à jour : 

les démarches pour communiquer à la préfecture le PV d'AG et la liste dunouveau bureau ont été 
réalisées par Benzo. 

• La préfecture a bien accusé réception. 

• Les mairies de Fontenay le Fleury et St Cyr Ecole sont informées aussi de ces changements et 
ont confirmé leur prise en compte.

Lettre de demande de domiciliation de l'association à la MDA de St Cyr l'Ecole envoyée par Benzo à la 
Mairie le 21 octobre. Dans l'attente de leur réponse.

- RV banque le 25/10 auquel étaient présents Olivier le nouveau trésorier et Benzo le nouveau 
président pour la maj du dossier de l'association l'attribution des nouvelles habilitations .

Nous avons découvert que le Code Naf (code APE) attribué  à notre association (lors de nos démarches 
pour obtenir un numero siren) n'était pas représentatif de la réalité de nos activités. En effet nous 
sommes actuellement enregistrés avec le Code NAF : 82.30Z  Organisation de foires, salons 
professionnels et congrès.

Mais surtout ce code NAF a des conséquences directes puisqu'il nous exclue de fait de la possibilité 
pour notre association de bénéficier d'une solution gratuite de la banque pour mettre en place le 
paiement en ligne des cotisations.

Il pourrait être aussi un frein pour l'obtention du rescrit fiscal pour la déduction des impôts .Il conviendrait 
sans doute de travailler parallèlement l'objet social de  l’association qui ne semble pas être assez 
explicite pour nombre d'administrations.  Tout ça serait profitable , surtout pour améliorer nos chances 
de succès à l'obtention du rescrit fiscal ainsi que de la subvention municipale. 

. Il est important d’en obtenir un en rapport avec notre statut d’association à but non lucratif notamment 
pour nos futures demandes de subventions publiques.  

Ce code NAF pourrait être changé via une démarche en, ligne. Quelque chose qui reflète l'ADN de notre 
asso (entraide, 

Dans nos statuts il faudra revoir et préciser le point2 de nos statuts concernant l’objet social 

A cet effet , proposition de lancer un groupe de travail en Décembre afin de créer un amendement 
statutaire pour reformuler le point2 et entamer les démarches de changement de code NAF

actions : 

- suivi changement domiciliation par mairie puis démarche à la préfecture

- lancement GT décembre pour travailler collectivement sur la maj statuts : objet social de l'association

2) Point sur la  trésorerie :

Situation transitoire actuellement  : Olivier a été élu trésorier depuis l’AG de septembre, 

Benzo a les pleins pouvoirs niveau banque depuis hier 25/10  et pourra techniquement habiliter 



Olivier d’ici dix jours Olivier est en train de prendre ses fonctions de trésorier 

. Olivier confirme qu'il utilisera le logiciel libre Grisbi pour assurer la comptabilité de l’association.

Comme demandé à l'AG :
- Medhi a livré une liste de points à corriger par rapport à l’exercice de l’an dernier. Olivier et Benjamin 
en ont relevé d’autres.  
- Une réunion technique sera planifiée.dès qu'Olivier aura les habilitations niveau banques pour exercer 
sereinement son mandat.

actions : 

    - habiliter Olvier pour accès aux comptes de l'association ( possible à partir du 6 nov)

    - prévoir une réunion avec l'ensemble des trésoriers ayant exercés sur 2023-2024

    - mettre à jour le bulletin adhésion sur site avec coordonnées du nouveau trésorier

    - Faire dons aux associations (votés en AG)

    - campagne de relance de cotisation par Olivier

3) Anniversaire de Root66 : 

A la salle Leluc  18h30 apéritif , activités - 23h     Rangement par 23h30

Peuvent venir préparer la salle à 17h : Thibault, Emile , Benjamin, Olivier, Evelyne, Catherine         
Rangement :Pedro , Thibault, Emile , Benjamin, Olivier, Evelyne, Catherine.   

Idées en vrac : Stands : rétrogaming , quizz par équipe à créer, blindtest musical ?  à voir selon 
volontaire , diaporama Root66 pour présenter l’association et son histoire, plus court.  Groupe de 
musique ? Lots à gagner   ( mugs...)  

début a 18h30 : apéro, etc...

stand retrogaming, quiz a préparer, blind test musical, diaporama , mini-concert ( JiBé ?) pas de contact 
avec newbinux (Fabrice)       

Pedro et Evelyne pourraient fournir des écrans. Benjamin s’occupe d’apporter le matériel pour le  du 
retrogaming 

fin a 23h00 pour restitution a 23h30 de la salle.

Benzo se propose pour un quiz

Carton déco a prendre au local.

auberge espagnole - préparer un tableur a envoyer sur la liste de diffusion - pédro

envoi de mails aux elus de st.cyr et fontenay le fleury

Retrogaming : 2 écrans fournis par Sima - a confirmer, Emile un laptop, Evelyne un écran de TV. a venir 



chercher

     

L’association offre les petits fours et les boissons ( jus de pommes, orange, bière, jus de poire pétillant, 
coca, Crémant), gobelets et assiettes bambou . 

Vins apportés dans le cadre de l’auberge espagnole : tableur à effectuer et à envoyer à la liste de 
diffusion : Pedro.  Gâteau d’anniversaire apporté par Emile qui propose une inscription. 

actions :

    - sondage particpation convives (benzo)

    - invitations mairies Fontenay , St cyr + partenaires ext (Catherine,emile, benzo)

    - mail appel à aide / participation (catherine, benzo)

    - tableur + mail "auberge espagnole" - qui apporte quoi? (Sima)

    - préparation quizz + diaporama ° pc retrogaming (benzo)

    - fichier achats à prévoir (nourriture , boisson , déco) (benzo)

    - récupérer flyers, videoproj, livres guide survie (thibault, benzo)

    - matériel : enceinte/micro, scotch, 2 pc portables + 1 ecran (sima, benzo ,evelyne)

Pedro et Evelyne pourraient fournir des écrans. Benjamin s’occupe d’apporter le matériel pour le  
du retrogaming 

Rédaction et animation du quiz : Benjamin

Diaporama 2/3 slides : Benjamin + Pedro pour reprendre les photos de l’époque des fondateurs

Matériel : pc, manettes, vidéoprojecteur pour le diaporama , carton déco au local, achats avec 
facture : Olivier et ?  Pedro prêterait sa carte Métro générale, si elle est encore valable . 

L’association paie les petits fours et les boissons ( jus de pommes, orange, bière, jus de poire 
pétillant, coca, Crémant), gobelets et assiettes bambou . Vins apportés dans le cadre de l’auberge 
espagnole : tableur à effectuer et à envoyer à la liste de diffusion : Pedro.  Gâteau d’anniversaire 
apporté par Emile qui propose une inscription. 

Sondage participation à relancer. Pour l’instant, 16 participants  Benjamin→

Invitations à envoyer aux élus de Saint-Cyr et Fontenay , médiathèques de St Cyr et St Quentin. 
Pad  . Emile, Catherine – Benjamin doit faire liste des adresses mails pour envoi.

Création d’un groupe anniversaire Root66 pour avoir d’autres volontaires pour l’organisation. 
Finalisation de la rédaction de la lettre déjà préparée et envoi : Catherine,  avec corrections  de 
Benjamin. 

Invitation des fondateurs , sous réserve que l’on récupère leurs coordonnées. 



4) Changement offre VPS site root66 + serveur de backup :   

pour répondre à l'obsolescence, au prix et aux nouveaux besoins en sauvegarde

proposition offre commerciale OVH -  VLE-2       

· 4,60 € HT/mois soit 5,52 € TTC/mois

· 2 vCore 2 Go  40 Go  SSD NVMe  500 Mbit/s illimité

De plus, il faut que ce soit au nom de l’association, puisque pour l’instant tout est hébergé chez 
Mehdi. Éteindre le service actuel et prendre une offre de stockage plus importante afin de 
backuper le cloud de felix. Formule essential chez OVH a 13,80 euros/mois

Seconde décision : migration de l’ancienne VM vers la nouvelle avec l’aide de Thibault

Départ de Catherine à 18h02.  

5) Activités 2025 : calendrier conférences/ateliers 2025, médiathèque SQY, Colorado

compte-rendu rencontre mediathèque : https://pad.felix.root66.net/pad/p/projetsqy2025

Benzo et Michel Shriqui ont rencontré la médiathèque de SQY. Ateliers les samedis matins

Sauvegardes le 11 Janvier.  

Le 25 Janvier atelier Raspberry JiBé et filisp

Smartphone et vie privée le 18 Février 

En Mars soirée culte, avec des quiz et animations (2 animateurs ext.)

Le 5 avril smartphone et sécurité … 

Conférence d’Aeris en Janv ou Mars 2025 – filmer en vidéo – chaine peertube !!

6) Campagne d’adhésion à Felix

pas eu le temps d’être abordé

7) Organisation interne (micro- tâches) 

pas eu le temps d’être abordé

8) Flyers : mise à jour et édition

https://pad.felix.root66.net/pad/p/projetsqy2025


9) Création  de la chaîne Peertube d’accès limité aux adhérents

10) Demande de subventions :

https://www.iledefrance.fr/participer-la-vie-citoyenne/je-participe-la-vie-de-la-region/budget-
participatif-ecologique

11) Fixation  de la date du prochain CA

Séance levée à : 

Rédaction : 

Catherine Coulibaly, vice-secrétaire

Benjamin Gandouin , président

Relecture : le CA

https://www.iledefrance.fr/participer-la-vie-citoyenne/je-participe-la-vie-de-la-region/budget-participatif-ecologique
https://www.iledefrance.fr/participer-la-vie-citoyenne/je-participe-la-vie-de-la-region/budget-participatif-ecologique

